



9670635(全省市话收费)  
0635-8451234

# 欢迎提供 新闻线索

新闻爆料QQ: 1356732999  
网上论坛: http://bbs.qjwb.com.cn/

### 吃东西时突然咳嗽

# 四龄童气管呛进碎黄瓜

本报 8451234 热线消息 (记者 王尚磊 通讯员 赵娟) 12日晚,聊城市人民医院接诊到一名特殊患儿,一名四岁的男孩在吃东西时突然咳嗽,把两个玉米粒大小的碎黄瓜呛进了气管。

12日晚6时,聊城市人民医院(耳鼻喉医院)接诊到一名四岁的男孩,男孩的妈妈告诉医生,当天下午4点左右,她儿子在吃黄瓜时,突然咳嗽了两下,之后就发现孩子呼吸困难,流眼泪。

男孩的妈妈说,她是莘县人,住在振兴街,看到儿子呼吸困难,就拨打了120求救。随即莘县人民医院的急救车把男孩接到了医院。通过做透视,医生发现这名男孩的支气管里有两个玉米粒大小的异物。

但由于没有专业设备,医生建议男孩转到聊城市人民医院治疗。

聊城市人民医院(耳鼻喉医院)门诊医生介绍,气管内呛进异物的男孩今年4岁,是吃东西时,剧烈地咳嗽让口中

的碎黄瓜进入了气管,送到医院后,主治医生用支气管镜从男孩的气管内取出了两个玉米粒大小的碎黄瓜,男孩已于13日上午出院。

急诊医生提醒说,家长尽量不要给5岁前的孩子吃花生、

瓜子、果冻等食物;小孩吃饭或者嘴里含有食物的时候,千万不能逗孩子笑或惹孩子哭;不要追着小孩给他喂饭或其他食物;不要让小孩嘴里含着东西走路或玩耍,以防意外发生。



## 生死救援

12日晚7时02分,东阿县城区老聊滑路路南发生一起交通事故,一辆挖掘机掉到深沟里,由于挖掘机翻滚,驾驶室已经严重变形,有两人被卡在驾驶室里,鲜血不时从驾驶室内流出。

消防战士用液压扩张器和液压剪将驾驶室打开,成功救出两名被困者。

文/刘彦朋 片/李兵 安新磊

## 车转弯时抱孩子开门方便

市民:这样不文明而且很危险

本报 8451234 热线消息 (见习记者 熊涛) 一男子为图方便,在行驶中的出租车上打开车门,抱着孩子让他往外小便。13日下午,记者就在振兴路卫育路路口看到这样的场景。

记者从振兴路卫育路路口等红灯时,看到一辆行驶中的出租车右侧车门大开,副驾驶座上一名男子抱着一个穿开裆裤的小男孩往外小便。出租车正从振兴路往北转弯驶向卫育路,车速不慢。在卫育北

路行驶了几十米后,车门才被关上。

正在等红灯的一个小伙子说,这个男子没系安全带,“出租车转弯时离心力大,他和小孩都有可能甩出来,最好别这么做。”

## 拾荒老人路边身亡

### 目击者推测,老人睡觉时冻死

本报 8451234 热线消息 (记者 王尚磊 通讯员 刘玉环) 13日下午,市区昌润路与聊堂路交叉口附近一绿化带旁,一名拾荒老人躺在地上,没有了心跳和呼吸。市民怀疑,老人是在街头睡觉时被冻死的。

13日下午2时,记者赶到昌润路与聊堂路交叉口东南角,看到绿化带上老人躺在地上一动不动,身上盖着条大衣,左手边有三个袋子,右手边有一小袋油饼。随后赶来的120急救医生为老人检查,急救医生发现,老人手脚冰凉,已没有

呼吸和心跳。急救医生又采取胸外心脏按压等急救措施,但最终没把老人救过来。

“这么冷的天,大家看到老人躺在地上一动不动,才打电话报警。”一位路过的市民说,老人常沿着昌润路捡拾废品,有时还骂人,晚上就睡在街道上。在附近打扫卫生的一名清洁工说,当天凌晨四时多,还下着小雪,她路过此处绿化带时,就看到这名老人躺在地上。“他身上只盖着大衣,可能是气温下降,老人睡在街道上被冻死了。”

这位环卫工人说,她和老人聊过天,老人说他今年60多岁,老家可能是东昌府区堂邑镇的。

湖西派出所民警赶到现场后,立即联系法医。法医勘查现场时发现,老人身体已僵硬,没有明显外伤,他的内衣兜里有几十元钱,身旁的三个袋子里装着吃饭用的缸子和一条黑色裤子,其他的是捡拾来的矿泉水瓶等物品。

办案民警介绍,他们将联系医院,把老人的尸体存放到太平间,并根据线索寻找老人的家属。

## 随手开车门撞得老人骨折

本报 8451234 热线消息 (记者 刘彦朋 通讯员 王丽伙) 12日晚,乘坐出租车的郭女士下车推车门时,撞到了一位骑自行车的老人,结果造成老人骨折,需要住院20天,还要医药费8700多元。

12月12日傍晚,郭女士乘坐出租车去高唐汽车站接男朋友,远远地看到男

朋友在路边等她,车刚停稳,郭女士急着下车,猛的一开车门,一位骑自行车的老人“砰”的一声被撞倒在地,老人随惯性飞了出去。

正在路口执勤的高唐城区中队民警急忙过来,与郭女士的男朋友一起用警车把老人送往县医院救治。被撞老人家住大田小区,姓刘,今年60岁,患

有多种疾病,这一撞造成老人骨折,让已有的病情更加严重,还得住院20多天,需要医药费8700多元。

事故发生后,郭女士对自己的随意开车门后悔莫及,对老人的住院费用全额负担。交警提醒说,市民一定要牢记,下车时前后观察,不要盲目开车门。



## 撞翻了

13日早晨,在文楼路莘县邵庄路段,一辆拉粮食的小货车与一辆小轿车相撞,小货车侧翻,玉米撒了一地,小轿车车头被撞瘪,移到了马路的另一侧。附近的居民介绍,两个车上的人都被送到了医院了。

本报记者 谢晓丽 摄

## 人口与计生

### 八岔路完善四项机制 稳定低生育水平

临清市八岔路镇采取有力措施,完善四项工作机制,切实推行村民自治,力促低生育水平保持稳定。

完善依法管理机制。对于农村违法生育的一律给予“重罚”,并取消其在本村一切福利待遇,将其违法生育事实、处理、处分情况等基本信息记入档案。

完善优质服务机制。建立优质服务网络,村有服务站,镇有服务中心,能够满足育龄群众对生殖健康的需求,提升服务水平,改善服务质量。

完善利益导向机制。健全完善利益导向政策体系:一是奖励机制,二是养老机制,三是免费服务机制。

完善基层管理机制。把人口计生工作纳入新农村建设和农村改革发展的总体规划,实行计划生育村民自治,全面落实计划生育村民自治管理。

### 乐平镇创新查体模式

近期,在平县乐平镇创新工作方法,引进

学、规范、全方位的管理与服务,确保育龄妇女健康查体情况真实、准确。

如:建立识别系统,能快捷准确识别、调查妇女信息;对持证人员全程实时监控,防止因医学需要鉴定胎儿性别,导致非法流产现象发生;实现多类查询功能,形成汇总表格,即时打印输出,对查体情况一目了然;随时掌握工作进度,让查体有“据”可依,杜绝查体漏洞,提升服务质量,大大提高了工作效率。(王冲 李宁宁)

### 松林镇扎实推进 农村关爱女孩行动

近日,松林镇采取多种社会宣传活动形式,扎实推进农村关爱女孩行动。

组织计生专委主任通过“广播喇叭”进行宣传,更新、张贴、粉刷“关爱女孩、男女平等、生男生女一样好”等推进移风易俗的婚育文明宣传标语,定期将宣传材料发放到每家每户;镇计生办组织计生干部利用村上的集市在人员多的地方现场宣讲优生、优育、生殖保健、人口计生方针政策、人口计生形势等知识,逐步使新型婚育观念在广大群众心中扎根。(张勇)